



Для немедленной публикации: 14.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ МЕРАХ ПО ЗАЩИТЕ КЛЮЧЕВЫХ ПРАВ И ОБЕСПЕЧЕНИЮ УЧАСТИЯ, ЗАЩИТЫ И ЧЕСТВОВАНИЯ ОБЩИН ПО ВСЕМУ НЬЮ-ЙОРКУ

Планируется укрепление репродуктивной свободы путем инвестирования в медицинских работников и их защиты от судебного преследования за пределами штата

Губернатор предлагает включить Гарриет Табман в число представителей Нью-Йорка в Зале статуй Капитолия США

Планируется укрепление отношений с коренными народами путем сотрудничества и представительства

Сегодня, в рамках своего обращения «О положении дел в штате на 2025 год (2025 State of the State)» губернатор Кэти Хокул представила новые инициативы, направленные на защиту и укрепление репродуктивных прав и культурного представительства. Эти инициативы включают в себя продолжение лидерства Нью-Йорка в качестве безопасной гавани для репродуктивного здоровья и включение Гарриет Табман (Harriet Tubman) в число представителей Нью-Йорка в Скульптурном зале Капитолия Соединенных Штатов (United States Capitol's Statuary Hall).

«Нью-Йорк - родина всех основных общественных движений в истории нашей страны: борьбы за права женщин, трудовые права, защиту окружающей среды и многое другое, — **сказала губернатор Хокул.** — Жители Нью-Йорка от Сенека-Фолс (Seneca Falls) до Стоунволла (Stonewall) всегда были в авангарде движений за социальные перемены. Я намерена сохранять это лидерство и в дальнейшем».

Защита репродуктивных прав и доступ к абортам

Поддержка Фонда грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства (Reproductive Freedom and Equity Grant Fund)

Фонд грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства был создан губернатором Хокул в мае 2022 года для расширения доступа к абортам и был включен в бюджет штата на 2025 финансовый год. Эта инициатива направлена на

удовлетворение потребности в расширении услуг по охране репродуктивного здоровья в Нью-Йорке. Фонд оказывает поддержку поставщикам услуг в области репродуктивного здоровья и важнейшим программам поддержки, обеспечивающим равный доступ к аборту по всему штату. В этом году губернатор Хокул выделит 25 миллионов долларов на финансирование программы, сосредоточившись на расширении доступа к комплексной репродуктивной помощи для всех жителей Нью-Йорка.

Справедливое возмещение поставщикам услуг по прерыванию беременности

В течение многих лет поставщики услуг в области репродуктивного здоровья не получали финансирования, достаточного для покрытия всех расходов на медикаментозный аборт и другие услуги по прерыванию беременности. В результате многие медицинские работники оказались под огромным финансовым давлением, пытаясь выполнить свою миссию - обеспечить доступность и безопасность абортов для жителей всего штата. Губернатор Хокул планирует обеспечить новое гибкое финансирование в размере 20 млн долларов, чтобы позволить поставщикам услуг лучше адаптироваться к возможному влиянию новой федеральной администрации и обеспечить справедливое возмещение расходов на проведение абортов.

Укрепление инфраструктуры репродуктивного здоровья

Для того чтобы предоставлять полный спектр комплексных услуг, многие учреждения репродуктивного здоровья в Нью-Йорке нуждаются в обновлении критической инфраструктуры. Опираясь на инвестиции Нью-Йорка в учреждения, оказывающие услуги в области репродуктивного здоровья, через Фонд грантов на обеспечение репродуктивной свободы и равенства и гранты на обеспечение безопасности, губернатор Хокул расширит финансирование для поддержки важнейших капитальных вложений для учреждений. Эти средства позволят провести ремонт, модернизацию оборудования, а также организовать планирование и строительство, чтобы модернизировать и обезопасить деятельность учреждений. Эта мера направлена на то, чтобы расширить сеть учреждений, которые смогут предоставлять высококачественные услуги по охране репродуктивного здоровья всем жителям Нью-Йорка.

Защита статуса аборта как неотложной медицинской помощи

Федеральный закон о неотложной медицинской помощи и труде (Emergency Medical Treatment and Labor Act, EMTALA) обязывает больницы оказывать стабилизирующую помощь пациентам с неотложными состояниями, независимо от их платежеспособности. Однако по законам Нью-Йорка аборт не относится к неотложной медицинской помощи. Губернатор Хокул всегда уделяла первостепенное внимание защите репродуктивных прав и обеспечению равного доступа к медицинской помощи. Чтобы устранить этот пробел, она намерена закрепить за абортами в штате Нью-Йорк статус неотложной медицинской помощи и обязать больницы оказывать эту стабилизирующую неотложную

медицинскую помощь, повышая тем самым доступность услуг по прерыванию беременности в случае медицинской необходимости.

Защита личности лиц, назначающих медикаментозный аборт

Медицинские работники Нью-Йорка, назначающие медикаментозный аборт пациенткам в штатах, где запрещены аборты, в случае раскрытия их личности подвергаются опасности. На сегодняшний день на этикетках рецептов указывается имя врача, что может подвергнуть его потенциальному преследованию. Для решения этой проблемы губернатор Хокул собирается принять закон, который позволит не указывать на этикетках рецептов имя врача, что поможет защитить их личность. Это изменение позволит поставщикам услуг продолжать оказывать необходимую помощь пациентам в штатах с ограничительными законами против абортов, не опасаясь разоблачения. Для отслеживания поставщиков услуг на предмет неправомерного назначения или злоупотреблений будут по-прежнему вестись записи, что позволит соблюсти баланс между конфиденциальностью и подотчетностью.

Празднование более 400 лет афроамериканской истории в Нью-Йорке

Установка статуи Гарриет Табман в Национальном Зале статуй за вклад в становление Нью-Йорка

Нью-Йорк получил возможность почтить память Гарриет Табман (Harriet Tubman), символа мужества, освобождения и равенства. Начался процесс установки ее статуи в Национальном Зале статуй Капитолия Соединенных Штатов (United States Capitol's National Statuary Hall). История Табман тесно связана с Нью-Йорком, где она жила и работала во имя свободы и справедливости, что делает ее идеальным представителем ценностей этого штата. Для этого губернатор Хокул совместно с законодательным собранием примет постановление о финансировании проектирования, строительства и транспортировки статуи. Это позволит добиться большего признания вклада женщин в историю и объединить усилия с более широкими движениями за равное представительство.

Учреждение стипендии для чествования и популяризации афроамериканской истории

Вклад афроамериканцев в историю Нью-Йорка значителен, но часто не получает должного признания. В 2022 году губернатор Хокул подписала Исполнительное распоряжение № 15 о создании Комиссии штата Нью-Йорк по афроамериканской истории (Commission on African American History), которая в 2024 году выпустила рекомендации по инвестированию в культуру, образование, искусство и экономическое развитие афроамериканцев.

В развитие этих усилий губернатор намерена учредить стипендию в рамках инициативы «Вся наша история (Our Whole History)». Эта стипендия позволит продвигать исследования, поддерживать текущие открытия и чествовать важнейшую роль чернокожих жителей Нью-Йорка в формировании наследия штата.

Сотрудничество с коренными народами

Новые учебные материалы по истории и культуре коренных народов

Чтобы решить проблему недостатка образования в области истории и культуры коренных народов, штат, в партнерстве с Университетом SUNY, Консультативной группой по образованию коренных народов штата Нью-Йорк (NYS Indigenous Education Advisory Group) и экспертами из числа коренных народов, создаст новые учебные материалы для учащихся программы K-12, чтобы обеспечить их точность. На разработку и распространение этих образовательных ресурсов, способствующих лучшему пониманию, опровержению дезинформации и укреплению расового равенства, будут выделены единовременные инвестиции в размере 500 000 долларов.

Увеличение количества произведений искусства коренных народов в Капитолии

В соответствии с рекомендациями Консультативной группы по искусству и представительству коренных народов (Indigenous Arts and Representations Advisory Group), в рамках этой инициативы художникам из девяти коренных народов Нью-Йорка будут заказаны новые произведения искусства для размещения в Капитолии штата. На организацию работы, установку и торжественное открытие будет выделено 150 000 долларов.

Расширение программ наставничества

В 2021 году губернатор Хокул Инициативу латиноамериканских наставников (Latina Mentoring Initiative, LMI), чтобы расширить возможности будущих латиноамериканских лидеров в возрасте от 8 до 24 лет, развивая навыки межличностного общения, уверенность и поддерживая достижение целей через личное и профессиональное развитие. За последние три года LMI создала безопасную среду, в которой формируется сообщество, где молодежь вдохновляется представителями латиноамериканской расы и стремятся расширить свои возможности. В этом году губернатор Хокул намерена увеличить инвестиции в инициативу LMI, чтобы еще больше молодых людей могли воспользоваться этой эффективной программой. Кроме того, используя опыт успешной работы LMI, губернатор Хокул планирует запустить инициативу наставничества для чернокожих девушек (Black Girls Mentoring Initiative), призванную поддержать молодых чернокожих женщин.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)